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Eopyaotnowo 5
Aonnon 1.

Noa AvBovv oL eElomoeLc:
1) x> = 5x24+6x =0
2) x2 4 7x = —41

3) x0 — 6x2 4+ 4x = 0.

Aoxnon 2.

Na AvBei 1o oVoTHUO TV EELOMOEMY :
x2 +y2 =16
x? —4=y

Aounon 3.
Na AvBei 1 eElowon:
X .
—+sinx =1
b4
Aonnon 4.
‘Eotm 011 uetd amd xdmoleg uetonoels tnoaue ta Cevydora twav (1, 2), (2, 3.18),
(3.1,5.16), (—2, —1.5), (=3, —1). No amoturwdovv oto £mimedo.

Aoxnon 5.
Anuovpynote, ue Ty evioAn Table, pio Aiota amo tovg apbuovg In n dtav
n=12...,15 Noa arotvrndolv oto enimedo, PQOVIILOVTUS OL TEAEIES TNS

yoagurng Tapdotaong va €xovv uéyedog 0.02. Télog va yivelr pia yoopury mo -
0AOTOLON TTOV VO PaivovTaL OL TEAElES LOLL e TLG EVOEIES TTOV EVAVOLY T ONUELD,
QUTA LETOED TOVG.

Aounon 6.

Opiote T Moto Twv onueiov 1.14479, 1.5767, 2.68572, 2.5199, 3.58019, 3.84176,
4.09957, 5.09166, 5.98085, 6.49449 now 6.12113. (a) Boeite pio devtepofdaduia
RAUTUAY TTOV TTEQVA avdueoa amd ta dobévta onueia nau (f) uio 4ov Babuo.
2xeOLA.0TE ONUELDL ROL ROUTTUAN YIOL ROOE TEQITTWON.

Aoxnonm 7.

Na AvBovv o Avapopiréc EElomoers:
a) y = yx3, B) ¥ = ay, v) ¥ = ay otav y(0) = 2.
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Aonnon 8.
Na yiver 1 yoomur TaQdotaon T AVoNg T Alogooirig eEiomong deTeens
TAENG e otabepovg ovvteleotés v/ —y +200y = 0 6tav y(0) = 1 row y(1) = 2.

Aonnon 9.

Noa AvBei apBunuxd n Avagopirf EEiowon y' = ysin(x + y2) otav y(0) =1
oto dulotqua 0 < x < 30. Na yiver n yoa@wun TaQdotoon ™ AoNS g
Avopopixng eElomong.
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